

Руки ПОМОЩИ Илия

Ребекка Райс Беркин
(Основано на реальных событиях)

«Руки знают, что верно, и мне день за днём помогают они в каждом деле моём»
(Сборник песен для детей, стр. 126).

Было воскресное утро, и Илий стоял в полуприседе в створе ворот, готовый к прыжку. Он то подпрыгивал, то бросался на землю, стараясь не дать мячу залететь в сетку. Но это было нелегко.

В самом конце игры мяч соскользнул у него с рук. Команда соперника забила гол! Команда Илия проиграла. Он был очень расстроен.

На следующий день в церкви Илий медленно шел в комнату Первоначального общества, все еще пребывая в мрачном расположении духа.

Возле класса Илий увидел свою подругу Кэти. Мама Кэти толкала розовое инвалидное кресло Кэти в класс. Она обняла Кэти, перед тем как уйти в свой класс.

«Привет, Кэти», – сказал Илий.

Кэти не могла ответить или помахать рукой, но всегда смотрела прямо в глаза Илия, поэтому он знал, что она слышит его.

Обычно Кэти улыбалась, когда Илий здоровался с ней, но сегодня этого не произошло. «Может, Кэти расстроена?» – подумал Илий. Я знаю, каково это. Он все еще переживал, что не смог остановить победный гол другой команды.

Илий сел рядом с Хуаном и Мэкелл, и сестра Янг



начала урок. И вдруг Кэти захныкала. Иногда Кэти было трудно сидеть спокойно из-за боли в теле.

«Кэти, у тебя что-нибудь болит сегодня?» – спросила сестра Янг.

Кэти расплакалась. «Может, поможет песня Первоначального общества», – сказала сестра Янг.

Класс начал петь песню.

Кэти любила музыку. Обычно она подпевала нам, издавая радостные возгласы. Но сегодня Кэти только плакала.

«Как мы можем помочь Кэти почувствовать себя лучше?» – задумался Илий.

Внезапно ему в голову пришла интересная мысль. «Я знаю!» – сказал Илий сестре Янг. Я немного покатаю Кэти в инвалидном кресле.

Илий видел, как мама Кэти осторожно толкает ее кресло, когда Кэти нужно было успокоиться. Он поспешил к Кэти и стал медленно катать ее кресло вперед и назад.

Кэти перестала плакать.

«Можно теперь я покатаю?» – спросил Хуан.

«Я тоже!» – сказал Мэкелл.

Пока сестра Янг вела урок, Илий и его друзья по очереди катали Кэти в инвалидном кресле. Кэти улыбалась. Казалось, даже в комнате стало светлее.

РИСУНОК МЕЛИССЫ МЭНВИЛ.



К концу урока все улыбались.

«Когда я помогаю Кэти, то становлюсь счастливее», – сказал Илий.

«Я рада, – сказала сестра Янг. – Это делает счастливее и Небесного Отца. Он любит Кэти и хочет, чтобы она чувствовала себя лучше. Иногда мы становимся Его помощниками».

Илий взглянул на Кэти. «Ты мне тоже помогаешь, – сказал он ей. – Каждый раз, когда ты улыбаешься».

Кэти широко улыбнулась.

Возвращаясь из церкви домой, Илий ощущал такое тепло, словно находился на футбольном поле в солнечный летний день. «Пусть я не могу поймать все мячи, – подумал он, – зато мне под силу помогать своими руками другим людям». ●

Автор живет в штате Юта, США.



«Проявляя сердечную доброту и служа людям, мы можем стать друзьями для тех, кому служим».

Президент М. Расселл Баллард, исполняющий обязанности Президента Кворума Двенадцати Апостолов, «Обретение радости через исполненное любви служение», Лиакхона, май 2011 г., стр. 48.